Imperium Anticum : Voyage épique dans la Rome Antique
Né en 2011 sous l'impulsion de David Pettinaroli et rejoint par Zélya Kössler, notre groupe de reconstitution vous offre des animations historiques de qualité sur l'Antiquité, adaptées à tous les publics. Notre équipe se compose de professionnels et de passionnés de la Rome antique, tous animés du désir de partager leur connaissance et leur passion pour la Rome antique.
La vocation de notre groupe de reconstitution est de créer une évocation immersive de la vie, de la culture et des événements du 1er siècle av. J.C. afin d'éduquer, divertir et rapprocher le public de cette période fascinante de l'Antiquité.
Grâce à notre concept mêlant action et histoire vivante, vous pourrez assister à des combats spectaculaires agrémentés de cascades, vous laisser séduire par le charme intemporel des Filles de Vénus, ou encore participer à des ateliers à la fois ludiques et pédagogiques et ainsi vivre une aventure antique et épique, en pleine guerre des Gaules.
Une fresque historique à vivre et à découvrir en famille ou entre amis.

Mise en scène spectaculaire
Les combats que nous présentons au public sont des démonstrations soigneusement élaborées mêlant habilement action, cascades et reconstitution historique. Nous souhaitons satisfaire nos clients avides d'action tout en offrant un aperçu plus authentique de l'armement et de l'équipement de l'époque.

En plus des combats, nous proposons une démonstration unique de tirs sur cible humaine Gaulois contre Romain. Ces tirs de javelots et de flèches sont exécutés par notre équipe dans des conditions d'attaque afin d'illustrer l'efficacité du bouclier et de l'équipement antique.
Après les démonstrations, Imperium Anticum invite petits et grands à découvrir de près le matériel et l'équipement. Nous répondons volontiers aux questions et permettons au public de s'immerger dans l'art de manier un glaive ou une lance. Les spectateurs peuvent également devenir acteurs en enfilant nos tenues de combat et en participant aux animations que nous recréons.

La recherche historique
Nous collaborons avec divers spécialistes, archéologues et artisans afin de garantir un équipement de qualité et une évocation la plus fidèle possible en prenant en compte les études et les recherches archéologies les plus récentes. Notre équipe travaille avec des artisans en Suisse et en Europe, qu'il s'agisse de forgerons, de selliers, de couturières, d'orfèvres, de potiers céramistes ainsi que des conseillers historiques afin de proposer une évocation aussi fidèle que possible de cette période.
Lors de nos animations et ateliers, nous mettons également en scène des éléments de la vie civile : initiation à la langue latine, artisanat (travail de l'os, du cuir, de la poterie), cuisine et saveurs antiques, découverte des supports d'écriture (argile, tablettes de cire, papyrus), ainsi que l'évocation de danses antiques présentées par nos danseuses, les incomparables Filles de Vénus.

Saison après saison, Imperium Anticum s'efforce ainsi de vous offrir un voyage hors du temps !
